



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO - UFES
COMISSÃO COORDENADORA DO VESTIBULAR

EDITAL Nº 03/2016-CCV/UFES
ERRATA DO EDITAL Nº 02/2016-CCV/UFES

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, representada pela Comissão Coordenadora do Vestibular (CCV), torna pública a alteração no Edital nº 02/2016-CCV/UFES descrita abaixo.

Onde se lê

“O Processo Seletivo PROCAMPO/UFES 2016 destina-se aos candidatos residentes no campo no estado do Espírito Santo que concluíram...”

leia-se

“O Processo Seletivo PROCAMPO/UFES 2016 destina-se aos candidatos residentes no campo que concluíram...”.

Vitória, 19 de abril de 2016.

PROF^ª ANA CLAUDIA LOCATELI
COORDENADORA ADMINISTRATIVA
CCV/UFES

PROF. MÁRIO CLAUDIO SIMÕES
COORDENADOR ACADÊMICO
CCV/UFES